



## **Сотрудники территориального следственного отдела провели профилактическую встречу со старшеклассниками общеобразовательных учреждений городского округа Чапаевск**



Сотрудники следственного отдела по городу Чапаевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области провели профилактическую встречу со старшеклассниками общеобразовательных учреждений городского округа Чапаевск, на которой были обсуждены такие темы, как:

- служба в органах Следственного комитета РФ;
- поступление и прохождение обучения в Академиях Следственного комитета РФ;



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

- профилактика правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, правила поведения в общественных местах с незнакомыми людьми.

В ходе мероприятия сотрудники рассказали, в том числе, о категории преступлений, расследуемых органами Следственного комитета РФ, привели примеры из практики, ответили на интересующие и уточняющие вопросы о деталях проведения конкретных следственных действиях.

Особый интерес у аудитории вызвала тема о категории преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних и самими несовершеннолетними, в виду актуальности затронутой тематики. Сотрудники следственного отдела подробно рассказали об ответственности за совершение каждого вида преступлений указанной категории.

01 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1778079>